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ΘΕΜΑ: Εκκρεμής αίτηση συνταξιοδότησης από το πρώην ΕΤΕΑΕΠ.

 ΣΧΕΤ: Η με αριθ.  πρωτ.130/21-10-2020 Αναφορά.

        

 Σε απάντηση της παραπάνω Αναφοράς, που κατατέθηκε στη Βουλή από από τον βουλευτή
κ. Γ. Μουλκιώτη, αναφορικά με την καθυστέρηση συνταξιοδότησης της κας Ευανθίας Νικολάου
από το πρώην ΕΤΕΑΕΠ - νυν Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του e-ΕΦΚΑ- σας γνωρίζουμε τα
εξής :
     Κατ΄  αρχάς  θα  θέλαμε  να  σημειώσουμε  ότι  τα  σχετικά  αρχεία  και  οι  φάκελοι  των
ασφαλισμένων του πρώην ΕΤΕΑΕΠ  δεν τηρούνται στην  αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου
μας, αλλά στους αντίστοιχους φορείς που εντάχθηκαν στον Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του e-
ΕΦΚΑ.

Όπως  λοιπόν  μας  γνώρισε  ο  e-ΕΦΚΑ,  κατόπιν  ελέγχου  του  φακέλου  της  παραπάνω
αναφερόμενης  ασφαλισμένης  από την Γ΄  Δ/νση Απονομής  Συντάξεων  και  Εφάπαξ Δημοσίου
Τομέα προέκυψαν τα ακόλουθα:

Η κ. Νικολάου Ευανθία του Μιχαήλ παραιτήθηκε από την υπηρεσία της στις 02/12/2013
και  η  αίτησή  της  για  επικουρική  σύνταξη  κατατέθηκε  στο  πρ.  ΕΤΕΑΕΠ  (πρ.  ΤΕΑΔΥ)  στις
05/02/2014.

Με την αριθ. 43278/2014 συνταξιοδοτική πράξη του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους της
χορηγήθηκε η κύρια σύνταξη πληρωτέα από 03/01/2020 (μελλοντική καταβολή σύνταξης).

Στη συνέχεια με την αριθ. 3911/2015 τροποποιητική πράξη του Γενικού Λογιστηρίου του
Κράτους  χορηγήθηκε,  ύστερα  από  αίτημά  της  (δήλωσή  της),  μειωμένη  κύρια  σύνταξη  από
03/01/2015 και ακολούθως με την 3747/2017 νεότερη τροποποιητική πράξη ενσωματώθηκε στην
εν λόγω σύνταξή της και ο χρόνος ασφάλισής της στο πρώην ΙΚΑ. 

Ως προς την επικουρική σύνταξή της, το πρ. ΕΤΕΑΕΠ (πρ. ΤΕΑΔΥ) με το αριθ.  πρωτ.
116482/20-07-2016  έγγραφό  του  ζήτησε  από  το  πρ.  ΕΤΕΑΜ  τον  χρόνο  της  διαδοχικής  της
ασφάλισης.  Σημειώνεται  όμως ότι το έγγραφο αυτό δεν έχει απαντηθεί  μέχρι σήμερα. Επίσης
στην εφαρμογή του ΟΠΣ (Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα) φαίνεται πως δεν έχει γίνει
ακόμα η καταμέτρηση των ενσήμων της.  

Η Α΄ Δ/νση Επικουρικής Ασφάλισης του πρ. ΕΤΕΑΕΠ, προκειμένου να συμπληρωθεί ο
φάκελος ζήτησε με το αριθ.  πρωτ. 37691/20-02-2019 έγγραφο, κατάσταση αποδοχών από την
υπηρεσία της ανωτέρω η οποία και προσκομίστηκε. 

Διευκρινίζεται  πάντως  ότι,  αντίστοιχο  αίτημα  από  πλευράς  της  ενδιαφερομένης,  για
μειωμένη καταβολή της επικουρικής σύνταξης από το πρ. ΕΤΕΑΕΠ δεν υπεβλήθη στο φορέα
αυτό. 
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Ανεξάρτητα, πάντως, από το γεγονός αυτό, ήδη η Υπηρεσία του  e-ΕΦΚΑ (Γενική Δ/νση
Συντάξεων  Δημοσίου  Τομέα)  με  το  από 16/11/2020  νεότερο  έγγραφο έχει  ζητήσει  το  χρόνο
επικουρικής ασφάλισης της ενδιαφερομένης. Σημειώνεται ότι έγινε και τηλεφωνική επικοινωνία
για συντόμευση της σχετικής απάντησης. 

Ως εκ τούτου, γίνονται όλες οι απαραίτητες ενέργειες από τον  e-ΕΦΚΑ, προκειμένου να
ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατόν η διαδικασία για την έκδοση της επικουρικής σύνταξης της
κ. Νικολάου Ευανθίας του Μιχαήλ. 

                                                               Ο  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                        ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΛΟΓΛΟΥ
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